
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2-03/04-2018

15 ноября 2018 года г. Пенза

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

- .... –  руководителя управления, председателя Комиссии;

- ... – начальника отдела антимонопольного контроля и естественных
монополий, члена Комиссии;

-  ...  – главного специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля
и естественных монополий, члена Комиссии;

ООО «Ланфорс», ООО «Принт» и ООО «Интегра»,  ООО «Максофт»
надлежащим образом уведомлены, представители на заседание комиссии
не явились.

ООО «Ланфорс», ООО «Принт» направили ходатайства о невозможности
обеспечить явку представителя.

рассмотрев дело № 2-03/04-2018 по признакам нарушения ООО «Максофт»
(ИНН 5838044661, 121108, г. Москва, ул. Минская, 1Г, корп. 1, пом. XVIII, ком.1),
ООО «Интегра» (ИНН 7724915326, 109544, г. Москва, ул. Андроньевская Б., 20,
кв. 56), О О О  «Принт» (ИНН 5836657528, 440000, г. Пенза, ул. Славы, 6), ООО
«Ланфорс» (ИНН 5834053707, 440000, г. Пенза, ул. Володарского, 94 Б)
требований пункта 2 части 1 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

установила:

В связи с установлением в действиях ООО «Максофт», ООО «Интегра»,  ООО
«Принт» и ООО «Ланфорс» признаков нарушения пункта 2 части 1 статьи 11
Закона о защите конкуренции, выразившегося в заключении и участии в
соглашении между хозяйствующими субъектами-конкурентами, которое
привело (могло привести) к повышению или поддержанию цен на торгах,
Пензенским УФАС России возбуждено дело № 2-03/04-2018.

Поскольку обстоятельства, послужившие основанием для возбуждения дела
№ 2-03/04-2018, являются схожими с обстоятельствами, рассматриваемыми в
деле             № 2-03/15-2017, в целях полного, всестороннего и объективного
рассмотрения указанных дел Определением от 17.04.2018 дела № 2-03/04-2018
и № 2-03/15-2017 объединены в одно производство и присвоен номер <...> -
03/04-2018. Приказом от 17.04.2018 № 51 создана комиссия по рассмотрению
объединенного дела.



15.11.2018 от ООО «Ланфорс», ООО «Принт» направили ходатайства о
невозможности обеспечить явку представителя.

Изучив материалы дела, представленные доказательства, а также учитывая
вышеуказанные обстоятельства, Комиссия установила, что разрешение дела
в данном заседании невозможно.

В соответствии с частями 1, 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006г.
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/04-2018.

2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/04-2018 на 5 декабря 2018 года
в 11 часов 00 минут.

Явка сторон по делу или их представителей (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна.

 

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с
сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных
сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

 

 

Председатель Комиссии                                                                      ...

 

 Члены комиссии                                                                                ...

 

                                                                                                            ...

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


